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Это важно!
Объём Земли 
1 083 000 000 000 куб.км
( 1 квадриллион 83 триллиона)

Диаметр  молекулы

0,000 000 000 3 м



Стандартный вид числа



Объём Земли 
1 083 000 000 000 куб.км

Диаметр  молекулы
0,000 000 000 3 м



№956



? км

120 км

t задержки – 15 мин = 0,25 ч

V по расписанию - ?
V в действительности - ?, в 1,2 раза >? чем

№968

скорость

По расписанию х

В 
дествительности

1,2х

время

120/х

120/(1,2х)
На 0,25ч меньше



Учтём, что

Составим и решим уравнение:

Умножим обе части уравнения на 4х, получим:

Значит 80 км/ч – скорость поезда по расписанию,
1,2 80 =96 км/ч – фактическая скорость поезда.

Ответ: 96 км/ч.


